

# CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

Nr. 5992 din 09 mai 2024

## MINUTA

încheiată în urma ședinței extraordinare a  
Consiliului Județean Mehedinți din data de 09 mai 2024

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 09 mai 2024 au participat 29 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție. Au lipsit domnul consilier Bumbaru Lică Costel și domnul Aladin-Gigi Georgescu - președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Pe ordinea de zi a fost următorul punct:

1. Proiect de hotărâre nr. 70/09.05.2024 privind rectificarea și realocarea cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ-teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din veniturile proprii și din sume defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2024.

S-a formulat următorul amendament: prin adresa nr. 2658/09.05.2024, înregistrată la Consiliul Județean sub numărul 5970/09.05.2024, Primăria Bălăcița solicită realocarea de sume între obiective și introducerea unui nou obiectiv, astfel: se diminuează sumele alocate pentru obiectivele „Rețea de canalizare ape uzate menajere cu stație de epurare și colectarea apelor pluviale din zonele inundabile sat Gvardinița, comuna Bălăcița, județul Mehedinți” cu 120.000 lei și „Reabilitare și modernizare Școală cu clasele I-VIII sat Bălăcița, județul Mehedinți” cu 100.000 lei, suma de 220.000 lei alocându-se obiectivului „Cheltuielile de funcționare - dosar executare silită”. În acest sens se modifică anexa nr.1 la hotărâre. Amendamentul s-a aprobat cu 27 de voturi.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu amendamentul formulat și s-a aprobat cu 27 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat prin SMS

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online

Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat online

Cojocar Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat online

Cupă Maria Ramona – vot pentru, exprimat online

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat online

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat online

Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat online

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat online  
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat online  
Goşa Marian – vot pentru, exprimat online  
Iordache Ion – vot pentru, exprimat prin SMS  
Manţog Valeriu Ştefan – nu şi-a exprimat votul  
Mihart Ion - vot pentru, exprimat prin SMS  
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online  
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de şedinţe  
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat online  
Nişulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online  
Picioruş Valentin - vot pentru, exprimat online  
Roşca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online  
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online  
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online  
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat online  
Trancotă Daniela – nu şi-a exprimat votul  
Tufiş Ion – vot pentru, exprimat online  
Udrişte Iuliu Alin – vot pentru, exprimat online  
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de şedinţe  
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat online

**PREŞEDINTE,**

**av. Georgescu Aladin Gigi**



**SECRETAR GENERAL,**

**jr. Mednyanszky Ştefan Ladislau**